



ВОЕННОИНВАЛИД

Брой 6, юни 2013 г.

Година тринадесета

Месечно издание на Съюза на военноинвалидните кооперации в България
Работейки с нас, Вие подпомагате хората, изгубили здравето си за Родината

МИНИСТЪРЪТ НА ОТБРАНАТА ЩЕ РАБОТИ ЗА КАУЗАТА „ЕДНА ДЕТСКА СЪЛЗА - ЕДНА МОЛИТВА”

На 17.06.2013 г. председателят на Съюза на военноинвалидните кооперации в България и секретарят на организацията Даниела Тронкова връчиха на министъра на отбраната Ангел Найденов от името на Съюза покана да оглави националната кампания по програмата „Една детска сълза – една молитва”.

Министърът благодари за оказаната чест и увери представителите на Съюза, че ще работи за каузата съобразно възможностите дадени му от позицията, която заема.

ДО МИНИСТЪРА НА
ОТБРАНАТА
на Република България
г-н Ангел Найденов

ОТНОСНО: Инициатива на Съюза на военноинвалидните кооперации в България, като Военнопатриотична организация, Съучредител и редовен член на Обществения съвет по въпросите на отбраната, Член на Национален съвет за сътрудничество по етническите и интеграционни въпроси; Представителна организация на национално равнище в Националния съвет за интеграция на хората с увреждания, Носител на почетния плакет на Министерството на отбраната за цялостна-

Националната кампания по програмата е инициатива на Съюза на военноинвалидните кооперации



та си работа в областта на патриотичната и социална дейност.

Уважаеми г-н Министър,

Съюзът на военноинвалидните кооперации в България е организация с доказан експертен капацитет и принципна позиция, която предлага конструктивизъм и диалогичен подход в съвместната работа.

В съответствие с ясната визия за развитие на нашата организация Ви представям Програмата, иницирана от нашия Съюз, която ще се реализира

съвместно с Държавната агенция за закрила на детето и други неправителствени и патриотични организации под наслов „Една детска сълза – една молитва”. Основната цел на тази програма е учредяването на фонд, средствата от който да отиват за осигуряване на пълноценен социален живот на деца в неравностойно положение.

След учредяването на дарителския фонд ще се проведе 10-дневен многожанров детски фестивал за всички области на изкуството.

На стр. 2

“Една детска сълза – една молитва“ е озаглавена новата програма на Съюза на военноинвалидните кооперации

Съюзът на военноинвалидните кооперации ще реализира програмата съвместно с Държавната агенция за закрила на детето и други неправителствени и патриотични организации. Основната цел е да се учреди фонд, средствата от който да отиват за осигуряване на пълноценен социален живот на деца в неравностойно положение.

Идеята е на Съюза на военноинвалидните кооперации. Вече са проведени разговори с другите заинтересовани страни и с представители на Министерския съвет. Борис Николов, председател на Съюза на воен-

ноинвалидните кооперации в България, заяви пред Телевизия "Кракра", че на първо време ще се организира поредица от благотворителни концерти и творчески изяви за набиране на средства. Покани за участие ще бъдат отправени към българския шоу бизнес и световни звезди, които са свързани с България, например – Филип Киркорев.

След учредяването на дарителския фонд ще се проведе 10-дневен многожанров детски фестивал за всички области на изкуството. Съюзът на военноинвалидите разполага с обуче-

ни професионалисти, които ще помагат на децата от целевата група. Целта е децата от бедни семейства да имат социален живот и пълноценно детство като своите връстници. България има голям капитал – динамичният ум на нашите деца. Той трябва да се развива, а не да се капсулова.

Според организаторите системата на делегираните бюджети не поощрява индивидуалната работа с децата. Българският учител отново трябва да бъде поставен на пиедестал, а не да се третира като обслужваща единица. **ВИ**

МИНИСТЪРЪТ НА ОТБРАНАТА ЩЕ РАБОТИ...

От стр. 1

Целта е децата от бедни семейства да имат социален живот и пълноценно детство като своите връстници. България има голям капитал – динамичният ум на нашите деца. Той трябва да се развива, а не да се капсулова. За съжаление системата на делегираните бюджети не поощрява индивидуалната работа с децата. Българският учител отново трябва да бъде поставен на пиедестал, а не да се третира като обслужваща единица

Тази амбициозна Национална програма от се нуждае и от мащабна кампания за промотиране и популяризиране, за целите на която предвиждаме организиране и провеждане на благотворителни концерти, творчески и патриотични изя-

ви.

Г-н Министър,

За успешната реализация на каузата “Една детска сълза – една молитва“ имаме нужда от широка обществена подкрепа, която бихме си осигурили, ако



зад нея застане значима публична личност, държавник и лидер, чийто авторитет ще ни помогне да я позиционираме правилно в публичното пространство и я изведем на необходимо високо равнище, поради което:

ОТ ИМЕТО НА ЧЛЕНОВЕТЕ

НА СЪЮЗА НА ВОЕННОИНВАЛИДНИТЕ КООПЕРАЦИИ В БЪЛГАРИЯ; ИМАМ ЧЕСТТА И ЗА МЕН Е УДОВОЛСТВИЕ ДА ВИ ПОКАНЯ ДА ОГЛАВИТЕ НАЦИОНАЛНАТА КАМПАНИЯ ПО ПРОГРАМАТА “ЕДНА ДЕТСКА СЪЛЗА – ЕДНА МОЛИТВА”.

Убедени сме, че единствено под патронажа на Министъра на отбраната на Република България, патриотичната и родолюбива инициатива на Съюза на военноинвалидните кооперации в България ще достигне до умовете и ще докосне сърцата на всички българи и в крайна сметка – ще ги промени към добро и за доброто на децата - най-ценния капитал, с който разполага българският народ.

С почит:
Борис Николов,
председател на СВИКБ